



Ziua internațională a copiilor 2024

Azi vorbim NOI - copii acestei planete

Adulții spun tot timpul: copii sunt viitorul nostru! Noi dorim să ne construim un viitor în liniște și pace, cu respect reciproc. De asemenea, noi vrem să fim fericiți și să ne bucurăm de soare, de flori, de oceane și de toate animalele lumii.

1. De ce vin soldați la noi la școală și ne forțază să ne gândim la locul lor de muncă fără să ne spună adevărul cât de devastatoare sunt războaiele și câți oameni sunt sacrificați? Suntem foarte triști când auzim cum oamenii spun cât de important este să ne gândim la arme pentru a ne proteja împotriva altora. Ce prostie! „Cel care trage, moare întotdeauna al doilea” - și gândiți-vă că fiecare bombă este mai puternică decât arma cu care am putea împușca pe cineva. De ce să ne luptăm contra altor oameni pe care nici măcar nu îi cunoaștem și de ce să îi urâm? Cum funcționează ura – nici nu vrem să știm! Există mult mai multe lucruri importante decât moartea și distrugerea.
2. Întrădevar nu am văzut niciodată un om-lup sau sirene de mare - numai în povești. De ce am crede așa ceva în ziua de astăzi?! Acestea sunt lucruri care nu ne interesează. Corpul nostru ne aparține. Vrem ca părinții noștri și nu educatoarele sau învățătorii sau profesorii să ne vorbească despre lucrurile intime care trebuie știute. Noi preferăm să învățăm prima dată lucruri care sunt importante pentru noi când suntem mai mari. Mai târziu vom afla despre sex și despre dragoste, atunci când este timpul adecvat. Corpul nostru ne va

arăta ce este de învățat – așa cum a făcut-o cu generațiile anterioare. Nu ne împingeți către lucruri pentru care nu suntem pregătiți.

3. De ce dintr-o dată este fals că părinții noștri mai sunt împreună și că noi am avut aceeași bunici? Nu vă înțelegem! Voi vați rușinat vreodată din cauza părinților sau a bunicii voștri? Noi nu! Noi suntem fericiți cum a fost până acum. Ne simțim siguri și protejați – este exact ce ne trebuie ca și copii. Nu ne luați siguranța și protecția pe care o savurăm până acum.
4. De ce vreți să ne stricați? Noi suntem copii voștri respectiv viitorul. Nu suntem marionete sau păpuși dar nici cobai sau jucării deale voastre! Lăsați-ne să pășim liberi, fericiți și mândrii către viitorul nostru. Fără frică sau nesiguranță. Faceți-ne mai tari, ajutați-ne la slăbiciuni și uitați-vă la noi văzând cine suntem cu adevărat: copiii!!!

Toți copii de pe planetă & [AG Kindeswohl e.V.](#)